AA10

■蘇州晚報■

汕头原政协主席赖益成杀人案后续

遭情妇不断要钱 积蓄被掏空将其杀死

日前,广东省汕头市69岁的原政协主席赖益成涉嫌杀死35岁的辽宁省沈阳籍女子一案在社会上持续发酵。记者奔赴事发地汕头采访了解到,该女子与赖益成相处10年,生前所住的星光华庭小区,地处龙湖区黄金地段,房价每平方万余元。



现场回访 涉案住宅已被贴封条

7月4日晚,这是案发后的第二个晚上,记者步入涉案小区星光华庭。楼下,三四位六七十岁的大妈穿着短袖花衫,围坐在该小区6幢楼旁边的石桌前,扇着扇子,用潮汕话在聊天。草丛中不时有蛐蛐声传出,一阵风穿过楼道院落,带来些许凉意。

经多方打探,记者来到涉案的6幢楼第26层。记者乘坐电梯到达后,发现每层为6户,涉案住宅为2606房,门口两边贴有春联,门锁位置交叉贴着印有"汕头市公安局"字样的白色封条,看上去颇显冷清;而在这一层拐角楼梯口处的垃圾箱里,堆放着几个塑料泡沫快餐盒及胶带,地面污迹斑斑。

有邻居称,7月2日傍晚6时许,楼道内一阵喧哗声惊醒了他。他推门一看,只见楼道里挤

满了警察和120急救人员,2606 房门口被拉起警戒线,直到晚上7时,他才看到有殡仪馆工作人员 用尸袋将该屋内一具尸体抬出。 随后楼道里的人群散去,只有两 三名警察出入勘查取证。

该名邻居还称,当晚9时,他 通过网络及电视收看新闻,这才 得知出事的女邻居竟是汕头市原 政协主席赖益成的情妇。

"星光华庭在汕头属于高端住宅。"当地房产业内人士介绍,该小区2007年建成,地处汕头市东部经济主干道金砂东路,800米外就是龙湖区政府所在地。汕头市目前的新房平均价格为7000多元,而星光华庭的二手房价仍在万元以上。

记者走访看到,小区周边商业繁华,市政配套完善,写字楼

警方通报 命案嫌疑人主动报警自首

事发当晚7时许,汕头市公安局官网、官方微博"@平安汕头"分别发布"汕头市政协原主席涉嫌杀人案件警情通报"。

通报称,7月2日下午, 汕头市警方迅速侦破一起发 生在汕头市龙湖区某高层住 宅的命案。警方将涉嫌杀害 一名女子的犯罪嫌疑人赖某 某(男,69岁,市区人)控制并带走调查。

"当天下午5时30分

许,汕头市公安局110报警服务台接到赖某某报警称,其在一住宅内将一女子打晕,现需要120救护车到场救护。接报后,警方迅速派员到场调查,该女子经120救护车到现场抢

救无效死亡。"

通报还称,案发后,公安 机关高度重视,市区两级刑侦 技术人员立即到场开展勘查 工作。

经初步调查,犯罪嫌疑人赖某某系汕头市原政协主席,2007年已办理退休,现已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

物业保安 死者生前常以帽遮面出门

记者在采访中得到了一位居住在6幢的大妈的证实。 她称,事发前几个月,她在电梯 里碰到赖益成带着一名五六岁的小男孩,其手里提着一大袋零食。"我们见过几次,还打过招呼,那孩子长得四方脸,白白胖胖的,眼睛很大。"

"我的小孙子只比她的那个孩子大20天,在小区里,我们碰面时,也只是相互打招呼,逗逗孩子。"大妈指着童车上"哇哇"闹腾的小孙子

说道。

大妈还说,直到电视台播报该小区发生了命案后,她才知道那个人便是赖益成。"我原以为他是小男孩的爷爷呢,他都70岁的人了。"

这位大妈还透露,除了 小男孩,女子有时还抱着另 一个婴儿出现,婴儿仅几个 月大。该婴儿同样长得白白 胖胖,很讨周围邻居喜欢,日 常多是由保姆照顾,保姆将 他放进童车,在小区院子里 推来推去。

星光华庭小区另一名业主也称认得该女子,说她身材高挑,平日她深居简出,很少露面。

该小区一名女保安对记者描述,从来没见该女子开车,常常见她打的士出入门口。"她戴着帽子,以檐遮面,配着大大的墨镜,看不清楚她的长相。"但她回忆,女子都是独自出入,从未见到赖益成陪伴或者接送过。

事发原因 **疑因经济纠纷所致**

值得一提的是,在近三 天的采访中,记者辗转获悉, 该女子的家属已从东北老家 赶来,配合汕头警方处理善 后事宜。殡仪馆方面表示, 逝者牵涉到刑事案件,必明 等结案后才可火化;派出所 则称他们已与死者家属取得 联系,案子具体侦查情况已 移交汕头市公安局,因不方 便诱露。 一名接近汕头警方的 知情人士向记者透露,平时 该女子不断地向赖益成索 要金钱,赖手里的积蓄被掏 空,两人由此产生经济纠 纷,矛盾越闹越大,最终一 发不可收拾。

对此,一名与女子相识的 小区业主讲述,女子生育的两 个孩子,大的在汕头一所条件 优越的幼儿园上学,这是汕头 市教育质量、硬件环境最好的 幼儿园,学费很贵;小的尚在襁褓之中,女子和保姆形影不离地照顾。但据她了解,女子没有工作,经济来源主要靠赖益成,一旦接济不上两人便会闹矛盾。

对于上述内容,记者在 采访中并未得到汕头市委宣 传部的证实,宣传部一名柯 姓负责人表示,目前公安机 关还在进一步调查此事,一 旦有结果他们会发出通报。

嫌犯生平 前下属称其性格随和

据公开资料显示,该命案嫌疑人赖益成出身行伍,军中官至师政治部主任。1988年9月转业后,其长期在汕头任职;1992年,赖益成47岁时出任汕头市纪委市纪委司书记,用长期担任广东省纪教记,且长期担任广东省纪委委员;1998年,53岁的益成转任汕头市政法委记。2003年,赖益成当选汕

头市政协主席。2007年,62 岁的赖益成任期届满退休。

记者查阅近年《汕头特区晚报》发现,赖益成退休后几年的新春茶话会上,都被在任的市领导班子邀请出席,市领导还到家中看望慰问。另外,赖益成还曾担任政协汕头联谊会会长,多次组织出席联谊会活动,与政界、商界、文化教育界颇有往来。

该联谊会一名工作人员说,日前听到赖益成杀死女子一事后,她很震惊。"虽说他早已不再做会长,但有时还会来参加联谊活动,在我的印象中,他是个性格很随和的老领导,对于下属并不很苛刻。但我们也从不去打听他的私生活,没想到他搞成这样……"

据《法制晚报》

可南协和医院口腔科 优惠活动 蠶蠶

精品烤瓷 120 元 / 颗 钴铬烤瓷 480 元 / 颗氧化锆全瓷 800 元 / 颗 金属冠 50 元 / 颗持老年证全口牙 300 元 / 口 补牙 20 元 / 颗牙齿美白 399 元 / 口 暑期牙齿矫正**八折**优惠

电话: 0371-67363673 地址: 桐柏路伊河路交叉口向东 50 米 升並城 2 号陵項目位于郑州市二七区、东至兴华南街、西至齐礼阁东 落。南至墓庄街、北至齐礼阁西路、项目总占地 29661 05 平方米 总建筑面 织 1972169 中下来 现处不用标志德斯前排地 20670 105 平方米 总建筑面 要求:1 具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的三级及 以上资质的物业服务企业。2. 必须通过房产作政主管部门颁发的三级及 该上资,其实等不良行力。但表发符合建设部(物业服务企业资质管理外 法)第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。— 决桥报名及 对格文件领取间间和地点:1 技術报名及解文 广顿取时间:2014 年 7 月 10 日 — 2014 年 7 月 16 日。三,指标文件领取地点、资州市郑东新区商务 小本与商务东区相令文里以替金里业大厦 17 房间 服务记访 588975 招标人:郑州敦龙房地产开发有限公司 2014 年 7 月 10 日

寻找四类久治不愈的灰指甲

微循环检测 30 分钟祛除超厚甲,不封包,不疼痛,可见水,30 分钟轻松祛除灰指甲每天前三名可免费体验价值 98 元的全程护理一次文化路新通桥公交站牌旁边电话 0371-63576068